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SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
 
POBUDA ZA IZVENSODNO PORAVNAVO MED ZDRUŽENJEM SAZAS IN RTV SLOVENIJA  
 
Združenje SAZAS je bilo junija 2007 zaradi neplačevanja avtorskih nadomestil po tarifi in 
nekorektnega pošiljanja seznamov uporabljenih avtorskih glasbenih del v programih RTV 
Slovenija prisiljeno vložiti tožbo zoper Javni zavod RTV Slovenija v skupni višini okoli 19 
milijonov evrov. Omenjeni znesek vključuje tudi civilno kazen zaradi kršitev avtorskih pravic.  
 
Upravni odbor Združenja SAZAS je na svoji seji v ponedeljek, 11. maja 2009, sprejel sklep, ki 
kaže pripravljenost za poravnavo. Združenje SAZAS predlaga, da zaradi trenutne finančne 
situacije RTV Slovenija sama predlaga razumen znesek, ki omogoča poravnavo, vendar 
želi, da RTV Slovenija uredi svoje zakonske obveznosti tudi za naprej in preneha s 
kršitvami avtorskih pravic. 
 
Za dosego dogovora o višini nadomestila za uporabo avtorskih glasbenih del Združenje 
SAZAS predlaga, da se za izhodišče za morebitna pogajanja za sklenitev poravnave 
vzame pogodbo iz leta 1995, pri čemer bi se pri določitvi višine nadomestila upoštevali 
vsi prihodki iz poslovanja RTV Slovenija. V pogajanjih, če bodo s strani RTV Slovenija 
korektna, je Združenje SAZAS pripravljeno popustiti celo do te mere, da bi RTV 
Slovenija letos začela s plačevanjem nižjega zneska nadomestila, ki bi se v letih do 
2013 postopno zviševal vsako leto, kar bi javnemu zavodu omogočilo lažje poslovanje.  
 
Za plačilo vnaprej bi se Združenje SAZAS tudi pogajalo o 10-odstotnem popustu. RTV Slovenija 
pa bi podatke o uporabi avtorskih glasbenih del morala pošiljati v elektronski obliki, pri čemer bi 
se morala zavezati tudi k pravilnemu in pravočasnemu pošiljanju podatkov.   
 
Zadevno sporočilo za javnost in sklep Upravnega odbora Združenja SAZAS ne vsebujeta 
ali predstavljata zavezujoče ponudbe za sklenitev kakršne koli poravnave ali pogodbe 
in nimata nobenega vpliva na pravna razmerja in sodne postopke med Združenjem 
SAZAS in RTV Slovenija. 
 
Morebitno sklenjeno poravnavo in pogodbo z RTV Slovenija, v kolikor bo odstopala od 
standardnih pogodb, ki so sklenjene z uporabniki, si bo Združenje SAZAS prizadevalo 
uskladiti z Uradom RS za varstvo konkurence. 


